

文明实践迎新年 移风易俗暖民心

本报讯(记者 张世彬)12月28日,记者了解到,在喜迎新年的美好时刻,为进一步弘扬孝善敬老优良传统,凝聚党群干群合力,推动移风易俗工作深入发展,近日,原阳县官厂镇鲁厂村新时代文明实践站举办了一场以“文明实践迎新年·移风易俗暖民心”为主题的饺子宴活动。此次活动吸引了众多村民的热情参与,大家以实际行动秉承和弘扬孝亲敬老的传统美德,共同迎接新年的到来。

活动当日,现场热闹非凡,演员们

粉墨登场,水袖轻舞,唱腔婉转,为村民们带来了一场精彩的戏曲和歌舞表演,赢得了现场观众的阵阵掌声。与此同时,志愿者们分工协作,调馅、擀皮、包饺子,配合默契,欢声笑语不断。还有志愿者展示了创意饺子包法,让现场气氛更加活跃。

在包饺子之余,鲁厂村还借此机会开展了移风易俗宣传活动。志愿者们以通俗易懂的语言向村民们讲解高价彩礼、大操大办的危害,倡导婚事新办、丧事简办的新风尚。村民们认真聆听,

不时点头赞同,纷纷表示要从自身做起,树立文明新风。随着一盘盘热气腾腾的饺子出锅,志愿者们将饺子端到老人手中,大家围坐在一起,边吃边聊,感受着浓浓的新年氛围。

鲁厂村党支部书记吕爱朵表示:“此次活动不仅加深了村民之间的情感联系,更在潜移默化中推动了乡村文明建设。我们将继续举办类似的活动,进一步激发村民们的文化自信和文明自觉,共同推动鲁厂村向更加文明、富裕、美丽的方向迈进。”

探访特色门店
报道微笑店长
咨询电话:2681111

米福国: 中原地方老酒收藏者

卫水河畔醉银堂,地方老酒甲天下。我市关帝庙古玩城一楼老酒天下创始人米福国是国家一级品酒师、中国酒协会会员、中国收藏家协会会员、河南省酒协老酒收藏协会专委会首席鉴定师、新乡酒协老酒鉴定委员会副会长。

从少年时代起,米福国就对酒类收藏产生了浓厚的兴趣。近年来,他足迹踏遍祖国各地,收集和购买了海量的各类国产地方老酒。他在新乡有6个袖珍型老酒展示店,共收藏全国地方老酒近万种,特别是河南地方老酒数量居多。

这些老酒包括了从中华人民共和国成立初期至20世纪80年代之前生产的各种地方白酒。如风靡全国的“张宝林”(张弓、宝丰、林河),我市的平川特曲、牧野酒、小茅香、航空白酒、木瓜酒、玫瑰酒等。我市各县(市、区)生产的各类香型白酒,在米福国的老酒展示店里都能一睹“芳容”。

省商务厅、省酒业协会相关负责人参观完后,称赞米福国为中原地方老酒河南收藏第一人。此外,作为省酒协老酒收藏鉴定专委会新乡理事单位,米福国经常免费为市民鉴定、评估、回收各种酒类产品,在消费者中享有良好的口碑。(崔敬)

冬季洁城降尘 新乡县“净”显城市颜值新高度

本报讯(记者 张世彬)12月26日,记者从新乡县了解到,为深入贯彻冬季“防抑尘”工作要求,新乡县住建城管局近期不断优化调整工作策略,正式开启精细化管理的“冬季模式”,连日来,在全县范围内掀起了一场轰轰烈烈的“冬季洁城”行动,旨在为广大居民打造一个更加干净、整洁的城市环境。

新乡县住建城管局党组成员、副局长高黎伟表示,为有效应对冬季扬尘污染,他们每日出动机械化洗扫车、洒水车等10余辆,根据天气状况和污染程度对城区所有道路进行科学清

扫。同时,该局还安排环卫工人进行不间断的人工清扫,确保道路清洁无死角。

针对冬季天气特点,新乡县住建城管局充分发挥机械化作业的优势,科学调配“洗、扫、冲、吸”等多种机械化清扫方式,并根据不同路段、不同时间段以及人、车流量等因素,实施“一路一策”的控尘防污措施。这一举措不仅提高了清扫效率,更精准地控制了扬尘污染,为打好扬尘污染防治“主动仗”奠定了坚实基础。

除了机械化清扫外,对于大型机械

化车辆无法覆盖的绿化带、路缘石等区域,新乡县住建城管局还组织环卫工人进行精细化作业。他们仔细清洗擦拭垃圾桶、公交站牌等设施,清理落叶、小广告等杂物,确保城市环境整洁有序,面貌焕然一新。

高黎伟强调,未来他们将根据天气变化及道路实际状况,灵活调整作业策略,不断提升环境卫生管理水平。同时,该局还将持续优化服务质量,确保大气污染防治“冬防”工作有序推进,让新乡县的城市颜值在冬季也能“净”显无遗。

走进养老院 关爱老年人



慰问人员给老年人送上厚厚的棉被

本报讯(记者 李蕊)12月28日上午,市老年学和老年医学学会部分人员走进市牧野区五福养老院,向老人们送上了暖暖的爱心。

此次活动,慰问人员给五福养老院送上了老年人需要的棉被、浴巾、床垫各30套,并组织市领航艺术团人员为老人们公益演出。考虑到老年人的爱好,演出安排的戏曲比较多,如豫剧《五世请缨》选段、京剧《红灯记》选段等,很受老年人的喜爱。文艺演出结束后,随团而来的书法家向养老院送上了精美的书法作品。

我市有关部门非常重视老年人问题,关心爱护老年人,让老年人老有所依、老有所养、老有所学、老有所为。前来慰问的有关人士表示,以后还要多进行这样的活动,把对老年人的关心爱护体现到实际行动中。

“拳韵飞扬 温暖护航” 白云山板蓝根 冬季防流感温暖公益行 启动

随着冬季流感季的悄然降临,12月29日,广州白云山和记黄埔中药有限公司(以下简称白云山和黄中药)携手张仲景大药房、瑞德路业,在我市拉开了“拳韵飞扬 温暖护航”白云山板蓝根冬季防流感温暖公益活动的序幕。

活动现场,太极拳爱好者表演了太极拳。白云山和黄中药的工作人员详细介绍了板蓝根颗粒在治疗流感方面的显著疗效,及其在清热解毒、凉血利咽等方面的独特优势。现场还安排了公益爱心大礼包发放仪式。大礼包内包含白云山板蓝根颗粒、白云山紫茶颗粒及生活用品等,为市民送去了温暖与关怀。

本次活动的成功举办,不仅提升了全民对冬季流感预防的意识,也进一步推动了中医药文化和太极拳运动的普及与发展。(白云)

社区义诊送关怀 健康相伴暖人心

本报讯(记者 张世彬 通讯员 陈昭彤 谢刚)12月26日,记者从卫滨区了解到,近日,该区铁西街道人民西路社区新时代文明实践站携手新乡市中心医院,为社区居民送上了一份温暖人心的“健康大礼包”。一系列义诊、科普宣讲活动,让居民们在家门口就享受到专业的医疗服务。

“这个活动真是太好了!”一位社区老年居民感慨,“我们老年人腿脚不方便,这种送医上门的义诊服务正是我们需要的。希望社区能经常开展这样的

活动,让我们随时了解自己的身体状况。”

活动现场,前来问诊的居民络绎不绝。在社区志愿者的有序引导下,大家排起了长队。医护人员耐心细致地为居民们进行体检、诊断,并针对冬季常见病、慢性病给出了专业的预防建议。对于检查结果异常的居民,医护人员更是贴心叮嘱他们及时就医,并详细告知日常注意事项。

“大爷,您的血压有点高,平时饮食得清淡些,盐要少吃。”医生一边为大爷

量着血压,一边关切地提醒着。这样的温馨场景,在义诊现场不断上演。

除了专业的医疗服务,义诊现场还设置了科普宣传区。社区工作人员通过发放宣传手册,向居民们普及了包括常见疾病预防、合理饮食、适度运动、心理健康等方面的健康知识。为了让科普知识更加生动易懂,社区还特意安排了专业的科普人员进行现场讲解。他们用通俗易懂的语言和生动的案例,让居民们在轻松愉快的氛围中学习到了实用的健康知识。